



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.6.28 星期四 读者热线: 96706

“一次办好”线索征集请您爆料

如果在行政审批、办理事项中遇到问题,可第一时间反映、举报

本报泰安6月27日讯 企业和群众来政府办事,不论“见面不见面”“跑腿不跑腿”“线上线上”,都要“一次办好”。即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点将开通“一次办好”线索征集平台,如果您在行政审批、办理事项中遇到问题,请第一时间向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映、举报,记者将逐条对每一条有价值的爆料信息进行核实、跟进反馈。

我省《关于深化“一次办好”改革深入推进审批服务便民化实施方案》近日出台,今后在山东,在申请材料符合法

定受理条件的情况下,从提交申请到获取办理结果,政府要提供“店小二”“保姆式”服务,实行“马上办、网上办、就近办、一次办”,而且要“一次办好”。

办事耗时长、多头跑、重复递交材料?“奇葩证明”是否依然存在,为了开证明要多地往返?即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点将开通“一次办好”线索征集平台,如果您在行政审批、办理事项中遇到问题,请第一时间向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映、举报,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将逐条对每一条有价值的爆料信息

进行核实、跟进反馈。

您可以采取以下渠道向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映问题、举报“一次办好”线索:

- 1, 下载注册齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点APP,通过情报站在“一次办好”话题下爆料;
- 2, 将具体问题发送至1922177589@qq.com参与曝光;
- 3, 泰安地区爆料拨打6982110
- 4, 齐鲁晚报热线电话96706爆料。“放管服”改革实效如何,“信息多跑

路,群众少跑腿”的承诺是否真正落地,群众才是唯一的评判者。在您的参与支持下,我们将与有关部门携手努力,以新闻舆论推动在加大转变政府职能和简政放权力度、优化良好营商环境、打造对外开放新高地方面走在前列。(本报记者 崔岩)



扫码爆料

东岳大街一处楼顶广告被依法拆除

地处泰城市中心,“高炮”拆下来后最快速度运离现场

本报泰安6月27日讯 (记者 侯海燕 通讯员 侯飞) 27日,泰城气温重返34℃。在东岳大街路北市青少年宫西侧,泰安市城市管理局泰山分局户外广告执法中队的工作人员正在对一处楼顶广告依法拆除。

东岳大街作为泰安城区的重要交通干道,一直是商家广告宣传的重点路段,在东岳大街上,随处可见许多“高炮”广告牌。出租车司机宋先生常跑东岳大街这条线,“这里离着火车站近,车上经常会载一些外

地游客,一些‘高炮’广告牌的内容常成为游客谈论的话题。整治这些户外广告牌后,不仅让人坐在车上看风景感觉更清爽了,也更能给咱们这个旅游城市的城市形象加分。”宋先生说,一些广告牌甚至可以分散驾驶员的注意力。

27日早上七点多,齐鲁晚报泰安融媒记者来到东岳大街路北市青少年宫西侧,执法人员正对一处楼顶广告牌进行拆除。由于广告板面积较大,吊车先吊住广告板,然后施工人员使用气割焊切割固定

点,吊车将广告板整体放置地面,切割一款广告板至少用时四十多分钟。

27日下午两点记者再次来到现场看到,楼顶广告牌拆下来后,立即切割分解,最快速度运离现场。“这个楼顶广告高20多米,天气太热给高空作业带来不小麻烦。”执法人员告诉记者,此次拆除的楼顶广告地处市中心,需要提前清理停车位上的车辆。“天气太热了,我们专门配备了灭火器,防止安全事故。整个拆除工作历时近10个小时。”



拆除现场。本报记者 侯海燕 摄

【向建党97周年献礼】

催生党员“细胞”活力 打造红色发展引擎

公用事业之窗



6月27日,为纪念建党97周年,泰山燃气有限公司党委组织党员代表、青年志愿者走进清真寺社区,与社区一道开展了别具一格的“不忘初心,牢记使命”区域共建“主题党日”活动。

此次活动,泰山燃气党委结合全市《深化党员“活力细胞”行动推进党员志愿服务工作方案》要求,督促在职党员到所在社区报道,并建立起与清真寺社区党总支长期联系机制,指导党员结合业务职能、工作实际开展燃气安全知识进社区、燃气服务进社区等志愿服务活动,切实发挥了在职党员先锋模范作用。

活动中,该公司宣传员向用户详细讲解了泰山燃气服务理念、服务模式,并以实物展示方式向用户普及了燃气安全隐患排查、燃气安全注意事项等常识。重点介绍了如何正确使用燃气设施,以及遇到燃气泄露

等突发情况时如何处理,并分析了近年来国内外发生的一系列燃气安全事故,提醒用户炉灶要选用带有熄火保护装置的灶具,燃气接管尽量选用不锈钢波纹管,要养成定期自查、及时关灶前阀等良好的生活习惯和安全意识。讲解过程中,用户积极向宣传员提问,互动环节气氛热烈。

随后该公司安检人员入户对燃气灶具、燃气连接管、燃气报警器等设施进行全方位安全检查,对用户家中存在的安全隐患现场处理并作详细讲解。

此次活动以党建“规范化”创建为方向,以区域共建为指引,以激发党员“活力细胞”为目的,以“不忘初心,牢记使命”主题党日活动的形式,催生泰山燃气党员活力“细胞”,为服务全市新旧动能转换、服务全体用户点燃新的动力。

